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Paulina está jugando con su celular y ha obtenido el siguiente puntaje:   

5 unidades, 9 centenas y 8 unidades de mil.  

¿Qué alternativa muestra el puntaje obtenido por Paulina? 

 

A.    598 

B.    895 

C. 8 905 

D. 8 950 

1 

Martín abrió su alcancía y en ella había el siguiente dinero: 

 7 billetes de mil 

 3 monedas de 100 

 2 monedas de 50 

 1 moneda de 10 

¿Cuánto dinero hay en total? 
 

A. 7 351 

B. 7 360 

C. 7 401 
D. 7 410 

3 

Pedro sacó el siguiente número de atención: 

 

 

¿Cómo se lee el número? 
 

A. Seis veintisiete. 

B. Seis mil veintisiete.  

C. Seiscientos veintisiete.  
D. Seis mil doscientos siete. 
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6 027 
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  ¿Cuánto resulta al sumar 649 + 16? 

A. 655 

B. 665 

C. 709 
D. 809 

4 

          ¿Cuál es el resultado de la siguiente sustracción? 

                                                              700 – 189  

A. 689 

B. 621 

C. 521 

D. 511 

 

 

5 

Gerardo hoy recaudó $ 543 en la venta de dulces. Si ayer recaudó $ 150 

menos, ¿cuánto fue lo que recaudó el día de ayer? 

 

A. 150 

B. 393 

C. 413 
D. 693 

6 



 

á
á

0 + 

  1 

    2 

-  3 

  4  

5     

6   

  7 

    8 

:   9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A la función del día sábado asistieron 452 personas y el domingo 29 personas 

menos que el sábado. ¿Cuántas personas asistieron entre los dos días? 

 

Respuesta: 
_____________________________________________________________ 

                     

_____________________________________________________________ 

 

 

 Haz tus cálculos aquí  
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